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23. 2. 202423. 2. 2024

Cesta do Krakowa byla zábavná, bavili jsme se o naších bývalých spolužácích. 
V Krakowě nás čekalo opravdu velké letiště. Hmotnost zavazadel byla v normě a kontrola 
proběhla také v pořádku. Let nám zajistila společnost Ryanair, jejich letadlo dole. Ještě 
jsem stihnul dát velice kvalitní selfíčko, kde se všichni moc smáli. Nela fotila. 



2424. 2. 2024. 2. 2024

Dnešní aktivitou byla prohlídka 
Bragy. Měli jsme sraz před hotelem v 
10:00, kde nás vyzvedl autobus. Naše 
průvodkyně Helena byla velmi 
sympatická.

Santuário de Sameiro

Bom Jesus do Monte

Po prohlídce jsme si prošli zdejší 
supermarkety a večerky. Milujeme 
Pingo doce, Nela si tam koupila kýbel 
polívky.



25. 2. 202425. 2. 2024

V neděli nás čekala prohlídka Porta. 
Měli jsme sraz před hotelem v 9:30 a 
cesta zabrala tak 40 min. Město bylo 
pěkné, ale počasí zase tak pěkné 
nebylo - déšť a silný vítr. Byli jsme 
povozeni na lodi, kde nám představili 
okolí. Později jsme si zašli do kavárny, 
kde jsem si dal kapku ječmene :) Most Louise I.

Párkrát kolem 
nás projelo toto 
pěkné autíčko. 



26. 2. 202426. 2. 2024

V pondělí jsme měli seznamovací sraz ve 14:30, takže jsme měli celé ráno a poledne 
volné. Honza strávil věčnost v gymu, kde ho musela hlídat Nela a my jsme si šli projít 
Bragu, našli jsme MANDARINKY!!!!! Firma Techbase byla velice pohledná, byl tam jeden 
pracující zaměstnanec, který nevypadal moc nadšeně + mají tam stejný kávovar jako má 
Vendy doma, takže jakoby super. Večer jsme šli na horolezeckou zeď, kde jsem předvedl 
rekordní výkon.

snaží se dostat mandarinky, je 
závislý.

husté auto. 



27. 2. 202427. 2. 2024

Dneska jsme měli první pracovní zkušenost. Asi tak v 10:05 pro nás 3 (PŠ,VŠ,RŠ) přijela 
pochybná šedá dodávka, která měla ještě k tomu zpoždění tak 20 minut. V práci děláme 
web pro zákaznickou podporu, neboli helpdesk, kde jsme to propojovali s databází. 
Vendy dělala design, který se potom stejně nepoužil... Večer jsme hráli Bang! a papali 
papuču, byla moc dobrá, navzdory Radkova protestu, i Nele chutnalo.

koduju 
profesionalni
 webove 
prostredi

papam 
papuču



28. 2. 202428. 2. 2024

Ráno začalo stejně, dneska pro nás auto přijelo včas, byl to totiž sám Sergio, který potom 
brutálně vyhodil Radka u jeho místa. V práci na nás zase čekali Rafaelové a Diana. Na 
oběd jsem si dal lasagne, byly moc chutné, nedošlo k žádné nehodě, jenom Honzovi se 
zasekly sendviče v toastovači, Nela dosvědčí. S dosavazdními požadavky u projektu jsme 
skoro hotovi, je třeba to jenom doladit. Na večeří jsme měli kebab a pizzu.

Selfie při práci



29. 2. 202429. 2. 2024

Dneska to bylo jakože dalo by se říct stejný jako včera, v práci jsme robili na webu, 
Raffael nám přidal práci, máme tam rozlišit superadmina a přidat víc funkcí (např. 
filtrování), ale řekl, že to je very good, takže jakože super. Na oběd jsem měl rybičku, 
brambory, zeleninu a polívku za 7,50 € od nějakého funny týpka z restaurace. Večer jsme 
šli do restaurace, kterou Radkovi doporučil jeho mentor, dal jsem si tam francouzku a La 
Trappe, bylo to vynikající, i když trochu drahé.

typek si mysli, ze ho 
nevidim



1. 3. 20241. 3. 2024

Tento den by se dal popsat jako velice nezajímavý. Zase nás vyzvedl v 9:45 Sergio. V práci 
jsme vylepšovali web, dělali jsme tam filtry, Honza mě furt šikanoval, protože vymyslel 
špatnou databázi a neumí POG. Večer jsme si zašli na kebab, dal jsem si kebab menu. V 
noci jsme se dívali na Dunu, Vendy hrala roblox s kamoskama.

Honza neumí POG a pak se na me 
vzteka

Kebab menu



2. 3. 20242. 3. 2024

Dneska jsme šli na snídani až v 9:00 a byli jsme 
tam asi do 10:00, Vendy tam byla dříve než 
my, takže jsme ji nepotkali. Potom jsme jeli 
autobusem, na který jsme čekali 25 minut, do 
nákupního centra Braga Parque, kde jsme si 
dali na oběd KFC a zašli jsme si tam do kina na 
Dunu 2, teda kromě Vendy, protože neměla 
náladu. Po filmu jsme zase čekali na autobus a 
museli jsme na něho mavat, aby nám zastavil, 
pak si stěžoval, že jsme mavali moc pozdě, už 
nejedu autobusem. Po příjezdu jsme si šli 
vyprat prádlo, teda kromě Vendy, protože 
neměla náladu. Trvalo to celkem dlouho, takže 
jsme měli hlad a zašli jsme si na pizzu, teda 
kromě Vendy, protože neměla náladu.



33. 3. 2024. 3. 2024

Dneska byl výletní den, měli jsme sraz ráno v 
9:00 na zastávce před hotelem, jenže nás bylo 
málo, tak pro nás přijela dodávka místo 
autobusu. Cesta do Aveira trvala tak 1,5 - 2 
hodiny. V Aveiru jsme se trochu prošli, okusili 
jsme tradiční dezert Ovos Moles a já jsem si 
dal na oběd Wok to Walk. Potom jsme jeli k 
pláži, kde byly docela velké vlny, vyfotil jsem 
tam pár filozofických fotek. Končilo to bohužel 
trágedií, Mobil od Vendy spáchal sebevraždu, 
tak jsme se zpátky v Braze šli podívat na 
nějaký nový, zítra si ho koupí. Cestu z Braga 
Parque do hotelu nám zajistil Bolt, už nikdy 
autobusy, bohužel nás cesta stála o 0,69€ více, 
protože nás týpečka nemohla najít.

cítím se filozoficky



4. 3. 20244. 3. 2024

Dnešek pondělí, takže pracovní den. V práci jsme museli překopávat databázi, protože ta stará už 
nezvládala nové požadavky pana Raffaela č.1. Po práci jsme chillovi na hotelu, Honza šel zas do 
gymu, vrátil se pozdě (asi okolo 20:30). Na večeři jsme chtěli jít na kebab, ale zjistili jsme, že v 
pondělí mají zavřeno, tak jsme šli k Pingu, kde měli taky všude zavřeno, až na Telepizza, kde jsme 
si koupili king-size pizzu za 15,80€. Byla moc chutná.

Honzovi zase trvalo 
dlouho

Piju dobré pití



5. 3. 20245. 3. 2024

V Úterý zase práce, měli jsme hotové zadání od Raffaela č.1, tak jsme mu to chtěli ukázat, ale on 
nám řekl, že "5 minute" a pak už jsme od něho ten den neslyšeli. Po práci jsme šli s paní Pečtovou 
na kafe, teda kromě Honzy, protože to je gym freak. Na večeři jsme si rezervovali stůl v oblíbené 
mexické restauraci tady v Braze. Tam jsme museli čekat na Honzu, než se rozhodne vejít do té 
restaurace, a pak jsme zažili asi nejlepší jídlo zatím. V noci nás vyrušovali Moldavané na našem 
patře.

namesti v noci 

chutne jidlo 



6. 3. 20246. 3. 2024

Dneska jsem v praci pracovali a přišli za námi oba Raffaelové (poprvé), aby nám checknuli jak na 
tom jsme, naherně jsme to odprezentovali a dostali jsme naše oblíbené 'For now, it looking very 
good', což mě realně zahřálo u srdce. Po tom, co nám přidali další práci (vytvořit searchbar) jsem 
já a Honza zařídili kratší pracovní dobu, abychom něco po práci mohli vůbec dělat. Na večeři jsme 
šli do O Gato, kde jsme si chtěli dat ekonomické zboží, ale celkem funny týpečka nám řekla, že to 
je jenom na oběd, tak jsme si dali nějaké jiné bangery, co tam měli. Vendy s námi nešla, protože 
musela paní Martinákové pomoct zkrotit formuláře. Den jsme zakončili domácím ovocným 
salátem.



7. 3. 20247. 3. 2024

V práci jsme dělali na webu, jako vždy. Ti dva nechtěli pracovat. Přijel pro nás odvoz v 15:00, jak 
jsme domluvili, ale přijel k jiné části budovy, a pak byl jakože 'you need to be ready'. Na pokoji 
jsem dodělal nějaké věci do školy. Večer jsme šli na večeři do kebabu vedle Pinga, Radek si po 
cestě koupil deštník za 6€ u ťamíka, takže úplně scam víš co. Kebab byl mid, ale měli dobré 
hranolky. V Pingu jsme si koupil oběd na zítra. Chvíli potom, co jsme se vrátili nás navštívili paní 
Pečtová a paní Plačková. Paní Pečtová se s námi rozloučila, protože zítra ráno už odjíždí. Vendy si 
k nám přišla otevřít pivo a pak hned utekla, no comment.

myslí si, že je nevidím 
jak tiktokují



8. 3. 20248. 3. 2024

Milá povinnosti, dneska jsme zase v práci 
pracovali, Honza ve webu udělal drop-down 
menu pro naši navigacI (borec) a Vendy dělala
search-bar, který potom byl k ničemu, 
protože Šéf to chtěl jinak (womp womp). 
Metalovej fanoušek pro nás dneska přijel asi 
o 15 minut dříve, což bylo fajn. Chilloval jsem 
si na pokoji, kde jsem se připravoval na 
otevření pozic na praxi, ake jelikož jsem 
ťululum, tak jsem zapomněl, že v Portugalsku 
to začíná v 17:00 a ne 18:00, takže mi moje 
vysněné pozice zabrali -_- . Potom mě ještě 
Vendy vyrušila při návštěvě záchoda (velká). 
Večer jsme šli na večeři do americké 
restaurace, ale silně pršelo a já jsem si nevzal 
deštník (ťululum), tak jsem celý promokl. Dal 
jsem si taký pikantní burgir a mekinčíz. 
Zpátky k hotelu jsme si vzali Bolta. Na pokoji 
jsem si vyfenoval boty a teď sušíme oblečení 
pod klimatizací. Dobrou noc. 



9. 3. 20249. 3. 2024

Na dnešní sobotu nebylo Bragamobem 
naplánováno nic, takže jsme si pospali. Na 
snídani jsme šli kolem 9:15 a po snídani jsme 
šli vyprat (zase) naše oblečení. Zjistili jsme, že 
tam pračka bere 32 minut jako 17 minut, 
takže resident sleeper. Po praní jsme všichni 
vzali Bolta do obchoďáku Nova Arcada, kde 
nebyly žádné arkády (děkuji Vendy). Dali jsme 
si tam na oběd Taco Ble teda Bell. Musím říct, 
že jsem se takhle ještě za tuto mobilitu 
nenudil, aspoň jsem si tam koupil ponožky, 2 
páry za 13€          . Večer jsme si zašli do O 
Gato, kde jsem si dal banánový milkshake, 
Vendy si dala jídlo, které potom nesnědla. Na 
večeři jsme šli znova na kebab. The end.



10. 3. 202410. 3. 2024

Nedělní výlet byl do Viana do Castelo, takže jsem jakože věděl 
úplně všechno o tom místě, protože jsem to měl v prezentaci. 
Náš guide byl Leandro, takže fire. Nejdřív jsme vyjeli ten velký 
kopeček, kde jsme viděli ten dobrý kostel, který byl úplně celý 
oblečený v lešení. Byl tam pěkný výhled na město a takové 
věci. Potom jsme šli do těch ruin těch opevnin, jelikož se 
vyznám víš jak. Ve městě jsme došli na to náměstí, kde se ta 
fontána taky oblíkala do toho lešení, asi ji bylo zima. Pak jsme 
došli k řece, kde si Honza myslel, že se do ní vlévá celý 
Atlantský oceán víš co, já nevím, nemám ten jeho gymbro 
mindset, teda grindset, nevím jak tomu říkají. Nakonec jsme 
šli na tu pláž no, pršelo trochu a pak dobrý, vlny byly velké. Jak 
jsme se vrátili zpět na hotel tak jsme tam chvili byli a pak jsme 
šli na večeři do Axisu, kde nám krátký, brýlatý, 
anglickynemluvný řekl, že to máme cancelar nebo něco, ale 
pak se ukázalo, že neměl pravdu a večeři jsme dostali, ještě 
na Honzu vyleli polevku a  Vendy nejedla, protože zase byly 
lasagne. konec.

uzivam si vodicky 



11. 3. 202411. 3. 2024

Dneska jsme v praci pracovali, dělal jsem na upravování atributů u departments, users a ticket 
types, Honza si tam hral s early returnama ci co, Vendy delala CSS (lžu, dívala se na pohádky). Po 
práci jsme šli s paní Plačkovou na kávu do kavárny, která byla doporučena Radkovi jeho šéfem 
(navštěvovala to splodina společnosti a chtěli nás tam zabít holubi, aspoň tam měli levnou kávu). 
Na večeři jsme šli do restaurace Londrina, kde jsem si dal lososa (nic moc). Na pokoji jsme papali 
anonas, byl sladký hodně.

anonas

losos



12. 3. 202412. 3. 2024

V praci jsme pracovali a ja jsem dal pracoval na upravování těch atributů. Po práci jsme se 
rozhodli jet do Porta, cestou tam jsem koupili jenom jednu karticku (má být jedna pro každého), 
cesta vlakem byla celkem meh, ale mohlo být i horší. V Portu jsme si to pěkně prošli, nešli jsme 
ale k oceánu, i když jsme si vzali plavky (v Lisabonu to určitě výjde). Na západ slunce jsme byli na 
mostě Luise I., kde jsme zachytili nádherné fotky, potom jsme si šli sednout na kopeček, kde 
hrála nějaké kapela. Večerní Porto je taky pěkné, na oběd jsme šli do restaurace, kterou Radkovi 
doporučil jeho podřízený v práci, dal jsem si tam jejich Prego a nejlepší čokoládový koláč na 
světě (asi). Cestou zpátky byly taky komplikace: tentokrát jsme měli všechny kartičky, ale 
nevěděli jsme, že si je máme napípat (příště to výjde), ještě nám tam poletovalo nějaké děcko 
(zvládlo minimálně 7 koleček po celém vlaku). Na pokoji jsem hned usnul.



13. 3. 202413. 3. 2024

Ve středu jsme byli předposlední den v práci, tak jsme to tam pořádně vylepšovali, já jsem řešil 
sql injection pomocí prepared statements a OOP PHP a Vendy pracovala na responzivitě 
navbaru a searchbaru, Honza dělal to ostatní. Po práci jsme se rozhodli zajít na večeři do Naruto 
Uzumaki restaurante anime. Vypadalo to tam zajímavě, já jsem si dal gyudon a taky jsem si tam 
koupil skvělé tričko a odznáčky. Chlap, který to tam vlastnil nám ukázal jeho stránku Altercos, 
kde má ty nejpopulárnější anime mikiny na googlu.



14. 3. 202414. 3. 2024

Čtvrtek byl poslední den v práci, tak jsme na tom pořádně makali, abychom všechno stihli, teda 
kromě Vendy, ta se moc nestarala. Měli jsme hodně komplikací, ale nějak jsme to dodělali. Nikdo 
to tam po nás ani nechtěl vidět, museli jsme na sebe sami upozornit, aby nějak zareagovali, a 
pak se s námi ani moc nerozloučili. Večer jsme šli znova do té oblíbené mexické restaurace, kde 
jsem si dal tacos s hovězím, ostatní si dali něco hodně pálivého, čehož opravdu litovali. Ten den 
měla ta restaurace narozeniny, takže jsme dostali nějaké chutné jídlo navíc.



15. 3. 202415. 3. 2024

Pátek byl free day bez práce. Rozhodli jsme se tento den nakoupit všechny potřebné suvenýry, 
Radek si ještě zašel do práce na oběd, protože má super kolegy (závidím). Nakoupil jsem nějaké 
magnetky, sněžítko, ubrousek a sardinky. Na oběd jsme si zašli do nějaké tradiční portugalské 
restaurace, kterou Vendy našla. Nedali jsme si tam nic tradičního. Já a Honza jsme měli nějaký 
meal of the day, který nebyl špatný, Vendy si dala steak. Večer jsme měli Farewell dinner s 
Bragamobem, kde jsme potkali další Čechy (jupí).



16. 3. 202416. 3. 2024

V sobotu jsme se rozhodli jet vlakem do Lisabonu, takže jsme 
vstávali brzo (5:20), cesta tam trvala cca 3 hodiny a 36 minut, ve 
vlaku byla wifi, která nefungovala a celou cestu jsem se necítil 
moc dobře. Honzovi se povedlo vystoupit o zastávku dříve, než 
jsme měli, má prostě hladký mozek. Po vystoupení z vlaku jsme 
teda na něho chvíli čekali (vzal si Bolta), a potom jsme šli směrem 
na Praca do Comercio, tam jsme si dali fotku a vylezli na ten 
oblouk, kde jsme měli celkem pěkný výhled. Poté jsme šli více do 
centra na další náměstí s fontánou, uviděli jsme i Pink Street (prý 
to je známé). Oběd jsme si dali v TimeOut marketu, kde byly 
šílené ceny. Dal jsem si tam chobotnici. Další zastávka byl ten 
jejich aprílový most (napodobenina golden gate). Po krásném 
pohledu na tento most jsme vzali tramvaj k pláži. Pláž byla nic 
moc, neměli tam žadné záchody, sprchy, ani místa na převlečení. 
Jako jediný jsem si šel zaplavat do moře, aspoň Honza se trochu 
namočil. Cestou zpět jsme se podívali na Betlémskou věž a 
objednali Ubera, abychom se dostali zpátky na nádraží. Na večeři 
jsme měli kebab. Vlak do Bragy byl levnější, ale lehce horší, 
alespoň jim tam fungovala wifina. Na hotelu jsem si dal hodinou 
sprchu, Radek dosvědčí.



17. 3. 202417. 3. 2024

Tak je tady poslední den, doufám, že se čtenářům líbil můj deník a nepřipadalo vám to moc 
nevkusné nebo urážlivé. Pobyt v  jsem si moc užil. Je pravda, že to mělo nějaké negativní 
stránky, jako například špatné počasí a introvertní kolegové v práci, ale každý zážitek není 
perfektní, takže to je v pořádku. Chci poděkovat všem organizátorům a našim učitelům za 
tento skvělý pobyt. Naučil jsem se tady spoustu praktických věcí, které určitě využiji i v 
budoucnosti. Děkuji!


